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1. Общие положения 

Внедорожное  соревнование «Зона ориентирования» - любительское клубное соревнование, организованное в соответствии с Федеральным законом "О физической культуре и спорте в Российской Федерации",  при поддержке главы Воскресенского района Бормашова Владимира Владимировича, при поддержке главы городского поселения им. Цюрупы Матвиенко Сергея Васильевича, при содействии Всероссийской партии «Единая Россия» и общественного Народного фронта. 

Соревнование состоится 29 октября 2011года и будет проходить в Воскресенском районе Московской области.

Цели и задачи соревнования:
- Популяризация автоспорта среди широких масс населения. 

- Усовершенствование навыков управления полноприводной техникой. 

- Овладение навыками спортивного ориентирования и приемами преодоления сложных дорожных препятствий. 

- Воспитание будущих спортсменов и выявление сильнейших. 
Формат соревнования - внедорожное ориентирование в 3х зачетных группах ("Полироль", "Туризм" и "Спорт"). 
Данный регламент обязателен к исполнению всеми Участниками соревнования. Согласием Участника с требованиями данного регламента является подпись Участника в Заявке.

Организаторы соревнования оставляют за собой право вносить изменения в данный регламент до начала соревнования без предварительного уведомления участников соревнований. Обо всех дополнительных изменениях регламента сообщается на сайте Организаторов либо на предстартовом брифинге. 

1.1. Организаторы

Организаторы Соревнования – клубы 4x4land и Chinamobil.ru.

Интернет сайты Организаторов – www.chinamobil.ru и www.4x4land.ru.
1.2. Основные понятия, используемые в регламенте 

Брифинг - инструктаж участников об особенностях зачета, особых условиях соблюдения общей или экологической безопасности и других особенностях данного соревнования. Проводится Руководителем гонки или уполномоченным им лицом. Обязательно участие в Брифинге не менее одного члена каждого экипажа.
Корозащитная стропа - плоский, неэластичный ремень, шириной не менее 60 мм и длинной от 2 м, предназначенный для фиксации троса лебедки на деревьях, исключающий повреждения коры. 

Базовый лагерь - территория, предусмотренная Организатором для размещения Участников и Официальных лиц соревнования. В лагере располагается Секретариат соревнования. 

СУ – спец.участок. 
Техническая инспекция (ТИ)  - общая проверка транспортного средства, включающая в себя идентификацию модели и производителя транспортного средства, соответствие на принадлежность к заявленной категории, соответствие требованиям безопасности. 

Участник соревнования - физическое лицо, указанное в заявке и допущенное к участию в соревновании. 

КП – «контрольный пункт». «КП» на местности представляет собой дерево/пень/столб со знаком в виде листа бумаги формата А4.
1.3. Ответственность и обязательства Организаторов и Участников

Организаторы не несут какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед Участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований. В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на то государственный орган. Своей подписью в Заявочной ведомости Участник отказывается от предъявления претензий Организаторам, в случае повреждения имущества или других последствий дорожно-транспортного происшествия.
Страхование ответственности за ущерб, причиненный участниками третьим лицам, осуществляется участниками самостоятельно (на каждый автомобиль Участник должен иметь полис страхования гражданской ответственности). Объем и виды личного страхования определяется Участниками самостоятельно.
Организатор не несет ответственности за то, что Участник не услышал информации, озвученной на предстартовом Брифинге, вне зависимости от причин этого обстоятельства. 

2. Заявка  и стартовые взносы.


2.1. Заявка на участие

Заявки принимаются либо по электронной почте inbox@chinamobil.ru или info@4x4land.ru, либо в Базовом лагере. Бланк Заявки можно скачать по адресам: 
www.4x4land.ru/vnedorog/kng2011-autumm/zayava.doc
www.chinamobil.ru/vnedorog/kng2011-autumm/zayava.doc
2.2. Стартовый взнос

Для участников устанавливается стартовый сбор в размере 2500 рублей с экипажа при условии предварительной регистрации на сайтах организаторов. Без предварительной записи - 3000 рублей.

Взнос осуществляется при регистрации в Базовом лагере. 

3. Расписание соревнования 
6.00 Открытие лагеря

7.00 Регистрация участников, тех.инспекция.

10.00 Брифинг. Построение участников на старт сразу после брифинга.

10.30 СТАРТ 

18.30 ФИНИШ

18.30 Развлекательная программа. 

21.00 Объявление результатов и награждение участников. 

21.30 Продолжение развлекательной программы
4. Участники соревнования 

4.1. Требования к участникам

К участию допускаются любые физические лица, оплатившие стартовый взнос, при условии, что Водитель, указанный в заявке, несёт полную ответственность за автомобиль, на котором он участвует в соревнованиях и находится за рулем на законных основаниях. 

К участию в Соревнованиях допускаются водители, имеющие действующее на территории РФ удостоверение на право управления автомобилем категории "В". 
Все водители должны находиться в трезвом состоянии на протяжении всего соревнования, в случае обнаружения или возникновения подозрения, что водитель находится в нетрезвом состоянии, экипаж дисквалифицируется. 

Организатор оставляет за собой право отказать в приёме Заявки и стартового взноса от Участника без объяснения причин.


4.2. Требования к автомобилям и оборудованию участников

К соревнованиям допускаются легковые автомобили колесной формулы 4х4, входящие в категорию "В" российской классификации, имеющие технически исправное состояние, соответствующее ПДД. 
Автомобили и оборудование должны соответствовать следующим требованиям: 
- наличие динамического троса (каната, стропы); Запрещается применение металлических тросов за исключением тех, которые смонтированы на барабане лебедки или используются в качестве удлинителей лебедочных тросов. Также запрещается  использование «магазинных» буксировочных тросов с разрывной нагрузкой менее 10 тонн с металлическими крюками.
- наличие исправных буксировочных проушин спереди и сзади; 
- наличие непросроченных медицинской аптечки и огнетушителя(-ей) общей массой огнегасящего заряда не менее 2 кг, которые должны быть надёжно закреплены в легкодоступном месте; 
- аккумулятор должен быть надежно закреплен в изолированном от экипажа месте;
- запасное колесо, при его наличии, должно быть надежно закреплено; при отсутствии запасного колеса участнику может быть отказано в эвакуации силами организаторов;
- наличие корозащитной стропы (при отсутствии корозащитной стропы у экипажа автомобиля, оборудованного лебедкой, экипаж не допускается к участию в соревнованиях). 
- запрещается использование резины от сельхозтехники (данное требование не распостраняется на категорию «Спорт»)
- количество человек в экипаже не должно превышать количество мест в автомобиле, согласно его техническим характеристикам. 
- Каждый экипаж обязан обеспечить себя топливом на 100 км бездорожья и провизией на сутки автономного существования. 

-Участник соревнования должен иметь цифровую фотокамеру с матрицей не менее 2х мегапикселей. Фотокамера Участника должна иметь один из указанных форматов карт памяти: Compact Flash Type I/II, SD Card, MultiMediaCard, Memory Stick, xD. Использование других типов карт памяти не допускается


4.3. Зачетные категории. 

Полироль –стандартный полноприводный автомобиль с минимальными техническими изменениями, серийного производства, с размером резины не более 1 дюйма свыше чем рекомендовано производителем. Протектор резины -  шоссейный или АТ. В спорной ситуации решение принимает Технический комиссар.
Туризм – автомобили с фактическим размером колес до 33 дюймов включительно. Если на автомобиле установлена лебедка, она опечатывается. Разрешается использование только ручных лебедок. 
Спорт – автомобили с колесной формулой 4х4, подвергшиеся любым изменениям, наличие лебедки приветствуется. 

В спорной ситуации производится измерение резины. 
Измерения проводятся на шинах, накачанных до давления не меньше 2 атмосфер, в горизонтальной плоскости, проходящей через центр колеса. Колеса во время измерения должны быть установлены на автомобиль и находиться под нагрузкой его веса. 
Если на автомобиле участника установлены портальные мосты, это уменьшает размер разрешенной резины на 2 дюйма (данное правило относится к категории «туризм»).
Степень технических изменений произведенных на автомобиле определяется техинспекцией. В случае выявления значительных изменений техинспекция оставляет за собой право поставить вопрос о переводе автомобиля в другую категорию. В случае отказа участника переходить в другую категорию стартовый взнос возвращается.

4.4. Наклейки, реклама


Каждый Участник соревнования, оплативший стартовый взнос, получает комплект наклеек двух видов - со стартовыми номерами и спонсорских. 

Эти наклейки Участник обязан разместить на своем автомобиле и обеспечить их надежное  закрепление в течение всего соревнования. 

5.  Базовый лагерь

Координаты и легенда проезда к базовому лагерю будут опубликованы в дополнительном бюллетене на сайтах Организаторов www.4x4land.ru  и www.chinamobil.ru за 3 дня до начала соревнования.

5.1.  Порядок  пребывания в Базовом лагере


-Передвижение в зоне лагеря со скоростью не более 5 км/ч. 
-Категорически запрещается разведение костров на открытом грунте, для приготовления пищи можно использовать мангалы, примуса, горелки и т.д. при условии соблюдений правил противопожарной безопасности.
-Все бытовые отходы (упаковочная бумага, консервные банки, одноразовая посуда, бутылки и т.д.) должны быть собранны и упакованными самими участниками и увезены с собой для дальнейшей утилизации. 

5.2. Порядок регистрации

После прибытия в Базовый лагерь Участники должны подать заявки, сдать стартовые взносы, получить наклейки. Эта процедура проходит возле автомобиля Организаторов с надписью «Регистрация». 

5.2. Техническая инспекция


Все автомобили Участников подлежат осмотру техническим экспертом. На техинспекцию подъезжают машины, готовые к старту, т.е. с наклейками и удовлетворяющие техническим требованиям к  автомобилю и оборудованию в своей зачетной категории (см. п. 4.1-4.4 )

Технический эксперт соревнований имеет право не допустить автомобиль к соревнованиям или снять Участника в ходе соревнований, если найдет, что его участие представляет опасность для самого Участника или других лиц. 
Проверка автомобиля и экипажа на предмет соответствия требованиям регламента  может быть произведена и после старта, и на финише. В случае выявления несоответствия требованиям экипаж снимается с соревнования.

6. Проведение соревнования 
6.1. Описание соревнования 
Участникам соревнования выдаются: карта местности с нанесенными на нее КП либо список GPS-координат КП (в датуме WSG84), а также другие материалы (схемы, легенды), позволяющие найти «КП» на местности. Подробнее об этих материалах будет рассказано на предстартовом брифинге.

Порядок взятия КП – произвольный.

Участники должны собрать максимальное количество КП, уложившись в норму времени.
Норма времени прохождения соревнования  будет объявлена на брифинге. 
После окончания нормированного времени экипаж, не прибывший на финиш, дисквалифицируется.
Так как ориентирование включает в себя различные виды погрешностей, связанные с работой навигационных приборов, КП, которые не были найдены участниками, автоматически снимаются с зачета. Если КП нашли не менее 3-х экипажей, претензии по факту погрешности не принимаются и не оспариваются. 


Зарегистрированный экипаж, решивший покинуть Соревнования до их официального закрытия, обязан известить об этом Организаторов. 
6.2. Старт

Порядок старта определяется жеребьевкой проводимой при регистрации либо объявляется устно на брифинге. 

Каждому экипажу на старте выдаются материалы, необходимые для нахождения «КП», а также памятка с телефонами и каналами радиосвязи для экстренной связи с организаторами. 


6.3. Движение по трассе


Все передвижения автомобилей в процессе проведения соревнования осуществляются с включённым ближним светом. Исключения допускаются при преодолении бродов и пользовании электрической лебедкой.

В отдельных местах трассы может быть задан коридор с целью ограничения ширины трассы. При движении по трассе Участник обязан брать точки в рамках установленного коридора. Детальная информация о способах обозначения трассы будет объявлена на брифинге. 

Передвижение по трассе настоятельно рекомендуется с пристегнутыми ремнями безопасности. 
Применение корозащитного стропа в категории, где разрешено использование электрических лебедок, обязательно! Не допускается фиксация корозащитного стропа на дереве на высоте более 30 см от поверхности земли. Кроме того, корозащитный строп не может быть зафиксирован «на удавку» или перекручен.
Участники обязаны работать со стальным тросом от лебедки только в кожаных перчатках. 
Запрещено касаться стального лебедочного троса под нагрузкой. Запрещено пересекать стальной лебедочный трос под нагрузкой. 
На протяжении всего соревнования запрещен слив на землю технических жидкостей (масла, топлива и т.п.), выбрасывание, сжигание и/или закапывания какого-либо мусора.

Запрещается езда на автомобилях по рекам и озерам (за исключением движения по СУ).
6.4. Процедура взятия КП


Участнику необходимо сфотографировать номер КП, свою машину и одного из членов экипажа на цифровой фотоаппарат, выполнив следующие требования:

- На снимке должен быть хорошо видимый и однозначно идентифицируемый номер данного КП;

- На снимке должен быть хорошо видимый и однозначно идентифицируемый автомобиль Участника с отчетливо различимым стартовым номером (или госномером), а также один из членов экипажа, который одной конечностью касается знака данного КП, а другой держится за любую часть автомобиля (кроме троса лебедки и других тросов, в т.ч. веткоотбойников), причем данная часть должна составлять единое целое с автомобилем. 

- Фотографии взятия всех взятых КП должны быть представлены Организаторам на одной карте памяти фотоаппарата. 

- Карта памяти фотоаппарата должна содержать только фотографии КП. При наличии посторонних снимков флеш-карта организаторами не принимается.
 6.5. Финиш

Финиш осуществляется в базовом лагере, с точке Старта, возле автомобиля Организаторов с надписью «Финиш». После фиксации времени финиша Участник в течение 10 мин. должен  сдать карту памяти с фотоснимками взятия КП в автомобиль организаторов с надписью «Прием КП». 
6.6. Подсчет результатов и награждение победителя


Победитель определяется по наибольшему количеству взятых КП. 
При равенстве взятых КП победитель определяется по минимальному времени прохождения трассы. 
Награждение участников, занявших 1-3 места в каждой категории, осуществляется не позднее 3 часов после закрытия трассы.

Победители и призеры соревнования во всех зачетных категориях награждаются дипломами  и призами. 
6.7. Штрафы и пенализация

Участники могут быть дисквалифицированы за следующие нарушения:
- использование экипажем лебедки без корозащитной стропы 

- использование экипажем лебедки, если она запрещена в этой зачетной категории

- валка живых деревьев

- уничтожение или перемещения КП 

- превышение лимита контрольного времени

- въезд в населенные пункты в течение контрольного времени проведения соревнования
- движение по вспаханным и засеянным полям

- хранение и использование огнестрельного оружия

- помощь Участникам от посторонних лиц в течение контрольного времени соревнования, если данные лица не являются Участниками Соревнования в той же зачетной категории (исключением является медицинская помощь). 
- несоответствие автомобиля требованиям Регламента
- неспортивное и неуважительное поведение участников на трассе и в лагере. 

-несоблюдение требований судей

- выгул собак без поводка и намордника 

- нахождение на трассе в алкогольном или наркотическом опьянении


 6.8. Протесты. Апелляции

Протесты подаются Участками соревнования в течение 30 минут с момента объявления результатов соревнования. В это время принимаются заявления, которые касаются только призовых мест (с первого по третье). По истечении этого времени протесты по призовым местам не принимаются. По остальным местам протесты принимаются только после закрытия соревнования и рассматриваются в разумные сроки, необходимые для изучения всех обстоятельств. 

7. Эвакуация Участников
Эвакуация до Базового лагеря способной к самостоятельному передвижению техники производится только в светлое время суток. Неспособный к самостоятельному движению транспорт будет извлекаться по индивидуальной договоренности.
Эвакуация осуществляется только из пределов границ зоны проведения соревнования. 
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