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1. Общие положения 

Внедорожное  соревнование КНГ Осень 2009 – «ШАХМАТЫ» - традиционное любительское клубное соревнование. Проводится 24 октября 2009 года в Московской области. 

Формат соревнования - внедорожное ориентирование по карте в 2х зачетных группах ("Чёрные" и "Белые"). 
Данный регламент обязателен к исполнению всеми Участниками внедорожного соревнования КНГ Осень 2009 – «ШАХМАТЫ». Согласием Участника с требованиями данного регламента является подпись Участника в Заявке.

Организатор соревнования оставляет за собой право вносить изменения в данный регламент до начала соревнования без предварительного уведомления участников соревнований. Обо всех дополнительных изменениях регламента сообщается на сайте Организаторов либо на предстартовом брифинге. 

1.1. Организаторы

Организатор Соревнования – клуб Chinamobil.ru, интернет сайт Организатора – www.chinamobil.ru 
1.2. Ответственность и обязательства Организаторов и Участников

Организатор несет ответственность только за проведение спортивной части соревнования.

Организаторы не несут какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед Участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований. В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на то государственный орган. Своей подписью в Заявочной ведомости Участник отказывается от предъявления претензий Организаторам, в случае повреждения имущества или других последствий дорожно-транспортного происшествия.

2. Заявка  и стартовые взносы.


2.1. Заявка на участие

Заявки принимаются либо по электронной почте inbox@chinamobil.ru, либо в Базовом лагере с 8-00 по 9-30. Бланк Заявки можно скачать по адресу: 
www.chinamobil.ru/vnedorog/kng2009-autumm/zayava.doc

Организатор ограничивает общее число участников автомобильного зачета 64 экипажами. Приоритет отдается участникам, отметившимся на сайте Организаторов в соответствующей теме. 
2.2. Стартовый взнос

Для участников устанавливается стартовый сбор в размере 1500 рублей с экипажа, взнос осуществляется при регистрации. 
Организатор оставляет за собой право отказать в приёме Заявочной ведомости и стартового взноса от  Участника без объяснения причин.

3. Расписание соревнования 
8-00 - Начало регистрации и техническая комиссия 
9-30 - Брифинг 
10-00 - Старт первого экипажа 
18-30 - Закрытие трассы 
19-30 - Награждение 
с 19-30 - Эвакуация 

4. Участники соревнования 

4.1. Требования к участникам

К участию допускаются любые физические лица, оплатившие стартовый взнос, при условии, что Водитель, указанный в заявке, несёт полную ответственность за автомобиль, на котором он участвует в соревнованиях и находится за рулем на законных основаниях. 

К участию в Соревнованиях допускаются водители, имеющие действующее на территории РФ удостоверение на право управления автомобилем категории "В". 
Все водители должны находиться в трезвом состоянии на протяжении всего соревнования, в случае обнаружения или возникновения подозрения, что водитель находится в нетрезвом состоянии экипаж дисквалифицируется. 

Передвижение настоятельно рекомендуется с пристегнутыми ремнями безопасности (если они предусмотрены конструкцией автомобиля). 
Страхование автомобиля осуществляется самим участником по собственному усмотрению. 

4.2. Требования к автомобилям и оборудованию участников

К соревнованиям допускаются легковые автомобили колесной формулы 4х4, входящие в категорию "В" российской классификации, имеющие технически исправное состояние, соответствующее ПДД. 
Автомобили и оборудование должны соответствовать следующим требованиям: 
- наличие динамического троса (каната); Запрещается применение металлических тросов за исключением тех, которые смонтированы на барабане лебедки или используются в качестве удлинителей лебедочных тросов. Также запрещается  использование «магазинных» буксировочных тросов с разрывной нагрузкой менее 10 тонн с металлическими крюками.
- наличие исправных буксировочных проушин спереди и сзади; 
- наличие лопаты; 
- наличие медицинской аптечки и огнетушителя, которые должны быть надёжно закреплены в легкодоступном месте; 
- наличие запасного колеса, которое должно быть надежно закреплено; 
- корозащитная стропа (при отсутствии корозащитной стропы у экипажа автомобиля оборудованного лебедкой, экипаж не допускается к участию в соревнованиях). 
- все предметы, находящиеся в салоне или багажнике автомобиля должны быть надежно закреплены. В случае обнаружения в автомобиле участника незакрепленных предметов (хай джеков, второго запасного колеса, аккумулятора и т.д. и т.п.), свободно перемещающихся по автомобилю при движении по неровным поверхностям и способным нанести травму членам экипажа, экипаж дисквалифицируется 
- запрещается установка и использование цепей противоскольжения. 
- запрещается использование резины от сельхозтехники 
- количество человек в экипаже не должно превышать количество мест в автомобиле, согласно его техническим характеристикам. 
- Каждый экипаж обязан обеспечить себя топливом на 100 км бездорожья и провизией на сутки автономного существования. 

-Участник соревнования должен иметь цифровую фотокамеру с матрицей не менее 2х мегапикселей. Фотокамера Участника должна иметь один из указанных форматов карт памяти: Compact Flash Type I/II, SD Card, MultiMediaCard, Memory Stick, xD. Использование других типов карт памяти не допускается


4.3. Зачетные категории. 

Белые – автомобили с размером колес до 32 дюймов включительно (по маркировке изготовителя шин), с минимальными изменениями. Если на автомобиле установлена лебедка, она опечатывается. Разрешается использование только ручных лебедок. 

Чёрные – автомобили с размером колес до 36 дюймов включительно (резина от сельхозтехники запрещена), подвергшиеся любым изменениям, наличие лебедки приветствуется. 


4.4. Наклейки, реклама


Каждый Участник соревнования, оплативший стартовый взнос, получает комплект наклеек двух видов - со стартовыми номерами и спонсорских. 

Эти наклейки Участник обязан разместить на своем автомобиле и обеспечить их надежное и видимое всем закрепление в течение всего соревнования. 

5.  Базовый лагерь

Координаты и легенда проезда к базовому лагерю будут опубликованы в дополнительном бюллетене на сайте Организаторов www.chinamobil.ru за неделю до начала соревнования.

5.1.  Порядок  пребывания в Базовом лагере


-Передвижение в зоне лагеря со скоростью не более 5 км/ч. 
-Категорически запрещается разведение костров на открытом грунте, для приготовления пищи использовать: мангалы, примуса, горелки и т.д. 
-Все бытовые отходы (упаковочная бумага, консервные банки, одноразовая посуда, бутылки и т.д.) должны быть собранны и упакованными самими участниками и увезены с собой для дальнейшей утилизации. 

5.2. Порядок регистрации

После прибытия в Базовый лагерь Участники должны подать заявки, сдать стартовые взносы, получить наклейки. Эта процедура проходит возле автомобиля Организаторов с надписью «Регистрация». Там же Участник получает стартовый стикер, который необходимо предъявить для отметки на Техническую Инспекцию. 

5.2. Техническая инспекция


Все автомобили Участников подлежат осмотру техническим экспертом. На техинспекцию подъезжают машины, готовые к старту, т.е. с наклейками и удовлетворяющие техническим требованиям к  автомобилю и оборудованию в своей зачетной категории (см. п. 4.1-4.4 )

Технический эксперт соревнований имеет право не допустить автомобиль к соревнованиям или снять Участника в ходе соревнований, если найдет, что его участие представляет опасность для самого Участника или других лиц. В случае, если Эксперт допускает Участника к Соревнованию, он ставит отметку в Стартовом Стикере, который необходимо сдать на старте.

6. Проведение соревнования 
6.1. Описание соревнования 
Задача участников – собрать максимальное количество КП за минимальное время.

«КП» - представляет собой дерево/пень/столб с знаком в виде листа бумаги формата А4 с нанесенным на нем номером КП и номиналом. Место расположение каждого такого «КП» отмечено в карте-схеме меткой-кружком. КП находится в этом круге, необязательно в его центре. Размер меток разных КП на карте-схеме может быть различным. 

КП могут иметь различную ценность в баллах. Ценность КП указана на знаке.
Норма времени прохождения соревнования - 8 часов 00 минут. 
После окончания нормированного времени экипаж, не прибывший на финиш, дисквалифицируется 
Зарегистрированный экипаж, решивший покинуть Соревнования до их официального закрытия, обязан известить об этом Организаторов. 
Движение по трассе во время проведения соревнования осуществляется с включенным ближним светом фар, за исключением случаев использования электрической лебедки и преодоления бродов.
Внимание! Во время соревнования езда на автомобиле по засеянным полям запрещается и наказывается дисквалификацией!

6.2. Старт

Старт осуществляется в порядке «живой очереди» с интервалом между экипажами в одну минуту (промежутки могут быть изменены Организатором перед стартом). 
Каждому экипажу на старте выдается карта-схема местности с обозначением на ней в виде точек «КП» и границ зоны проведения соревнования. 
Каждый участник на месте старта получает телефоны для экстренной связи с организаторами и каналы радиосвязи с организаторами. 


6.3. Процедура взятия КП


Участнику необходимо сфотографировать номер КП, свою машину и одного из членов экипажа на цифровой фотоаппарат, выполнив следующие требования:

- На снимке должен быть хорошо видимый и однозначно идентифицируемый номер данного КП;

- На снимке должен быть хорошо видимый и однозначно идентифицируемый автомобиль Участника с отчетливо различимым стартовым номером, а также один из членов экипажа, который одной конечностью касается знака данного КП, а другой держится за любую часть автомобиля (кроме троса лебедки и других тросов, в т.ч. веткоотбойники), причем данная часть должна составлять единое целое с автомобилем. 

- Фотографии взятия всех взятых КП должны быть представлены Организаторам на одной карте памяти фотоаппарата. 

- Карта памяти фотоаппарата должна содержать только фотографии КП. При наличии посторонних снимков флеш-карта организаторами не принимается, результат не зачитывается, участник снимается с соревнования.

 6.4. Финиш

Финиш осуществляется в базовом лагере, с точке Старта, возле автомобиля Организаторов с надписью «Финиш». После фиксации времени финиша Участник в течение 10 мин. должен  сдать карту памяти с фотоснимками взятия КП в автомобиль организаторов с надписью «Прием КП». 
6.5. Подсчет результатов и награждение победителя


Победитель определяется по суммарному количеству очков собранных на «КП». При равенстве набранных очков победитель определяется по минимальному времени прохождения трассы. 
Награждение участников, занявших 1-3 места в каждой категории, осуществляется не позднее 2 часов после закрытия трассы.

6.6. Штрафы и пенализация

Участники дисквалифицируются за следующие нарушения:
- езда на автомобиле по засеянным полям
- использование экипажем лебедки без корозащитной стропы 

- использование экипажем лебедки, если она запрещена в этой зачетной категории

- валка живых деревьев

- уничтожение или перемещения КП 

- превышение лимита контрольного времени

- въезд в населенные пункты в течение контрольного времени проведения соревнования

- хранение и использование огнестрельного оружия

- любая помощь Участникам от посторонних лиц в течение контрольного времени соревнования, если данные лица не являются Участниками

- утеря рекламных наклеек соревнования, выданных Организаторами, в течение соревнования

- несоответствие автомобиля требованиям Регламента

 6.7. Протесты. Апелляции

Протесты подаются Участками соревнования в течение 30 минут с момента объявления результатов соревнования. Протесты подаются только в письменной форме и сопровождаются уплатой залогового взноса в размере 500 рублей. В случае признания Организаторами протеста несостоятельным залоговый взнос не возвращается.

7. Эвакуация Участников
Эвакуация неисправных или потерявших ход транспортных средств, осуществляется силами организатора после официального закрытия трассы до Базового лагеря. При невозможности эвакуации транспортного средства в темное время суток, эвакуируется только экипаж, а эвакуация транспортного средства переносится на следующий день.
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